
Megoldás. Megmutatjuk, hogy a keresett arány az adott gömb sugarának harmada. Következ® bizonyításunk

nem
sak 
sonkagúlára, hanem valamennyi olyan síklapokkal határolt konvex testre érvényes, melynek minden lapja

érinti az adott gömböt.

LegyenK egy ilyen test. Kössük össze a gömb középpontját K 
sú
saival. ÍgyK-t feldaraboltuk olyan kisebb gúlákra,

melyek alaplapjai megegyeznek K lapjaival, 
sú
suk pedig az adott gömb középpontja. Mivel a gömb K minden lapját

érinti, azért mindegyik gúla magassága megegyezik az adott gömb r sugarával.

Ha K lapjainak területe T1, T2, . . . , Tk, akkor K felszíne

A = T1 + T2 + . . .+ Tk,

térfogata pedig megegyezik az egyes gúlák térfogatának összegével, azaz
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A térfogat és a felszín aránya tehát
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, azaz az adott gömb sugarának harmada.

1


